



Београд, 12.10.2018. године

Број: 521/1

Предмет:

Подршка ЈЛС у програмском и капиталном буџетирању и припреми одлука о буџету за 2019. годину - Позив за учешће на регионалној радионици у Сремској Митровици, 25. октобра 2018. године.

Поштовани,

Стална конференција градова и општина (СКГО) у периоду од 18. септембра до 25. октобра 2018. године организује 12 **регионалних радионица за подршку градовима, општинама и градским општинама у програмском и капиталном буџетирању и припреми одлука о буџету за 2019. годину**. Организација радионица реализује се у оквиру пете фазе Програма Exchange, који финансира Европска унија, а реализује Министарство државне управе и локалне самоуправе у сарадњи са СКГО.

Учесницима радионица ће бити указано на унапређења која су уочена као неопходна ради доследније и квалитетније примене буџетских класификација и Упутства за израду програмског буџета Министарства финансија. Поред тога, као и у претходна три циклуса програмског буџетирања, ЈЛС ће на располагању имати и додатне помоћне и инструктивне материјале за израду одлука о буџету, али и у погледу процеса родно одговорног буџетирања и израде грађанских водича кроз одлуку о буџету ЛС. Такође, у оквиру радионица биће представљен правни оквир за планирање јавних инвестиција којим су предвиђене значајне новине у вези са процесом предлагања капиталних пројеката, њихове припреме, оцењивања и начина укључивања у буџет као и о спровођењу и извештавању о реализацији, а уједно ће бити представљени модалитети његове примене у ЈЛС. У сарадњи са Републичким секретаријатом за јавне политике биће представљен и Закон о планском систему који својом предстојећом применом уноси значајне промене у процесе планирања ЛС.

Као што из распореда произилази (Прилог 1 – оквирни распоред регионалних радионица за подршку ЛС у програмском и капиталном буџетирању и планирању и груписање ЛС), радионицу која је планирана у **Сремској Митровици организујемо у четвртак 25. октобра 2018. године**. Радионица се одржава у **Великој сали Градске куће, ул. Светог Димитрија 13, са почетком у 11.00 часова у складу са дневним редом** (Прилог 2 - дневни ред радионице за подршку ЈЛС у програмском и капиталном буџетирању и планирању и припреми одлука о буџету за 2019. годину – Сремска Митровица).

У складу са Прилогом 1, на **радионицу у Сремској Митровици позивамо представнике следећих локалних самоуправа: Град Сремска Митровица, Општина Шид, Град Ваљево, Град Шабац, Општина Богатић, Град Лозница, Општина Владимирци, Општина Коцељева, Општина Мали Зворник, Општина Крупањ, Општина Љубовија, Општина Осечина, Општина Уб.**



Имајући у виду да процес програмског буџетирања подразумева интензивно укључивање различитих секторских служби локалне управе као и руководилачког кадра у буџетски процес, молимо Вас да за радионице пријавите релевантне учеснике.

Планиран је обухват од 100 учесника по радионици и то према следећој препорученој расподели - 10 учесника из градова и 5 из општина/градских општина, али ће СКГО настојати да у случају да постоји потреба код ЛС за већим бројем учесника то и омогући.

У том смислу, молимо вас да пријављивање учесника организујете у складу са напоменама које смо изнели најкасније до понедељка, 22. октобра 2018. године. Контакт особа при СКГО: Нина Чехов, nina.cehov@skgo.org и контакт телефон СКГО 011 7357-941.



С поштовањем,
Борђе Станичић
Генерални секретар СКГО

Прилози:

- Прилог 1 - оквирни распоред регионалних радионица за подршку ЛС у програмском и капиталном буџетирању и планирању и груписање ЛС
- Прилог 2 – дневни ред радионице за подршку ЈЛС у програмском и капиталном буџетирању и планирању и припреми одлука о буџету за 2019. годину – Сремска Митровица

Доставити:

- Градоначелнику/председнику општине
- Начелнику/руководиоцу за буџет и финансије
- Члану СКГО Мреже за локалне финансије